

聖母聖誕節總堂冠蓋雲集

慶祝新輔理主教李宏基榮登牧座

徐誠斌主教主持祝聖儀式

基督教白會督汪牧師等蒞臨觀禮



新輔理主教李宏基

(本報專訊)香港教區新輔理主教李宏基，已於本月八日聖母聖誕瞻禮在本教區主教徐誠斌手中接受祝聖。是日下午五時開始，李輔理主教和輔理人員，裏禮主教(台北)，羅光總主教和澳門戴維理主教，主禮徐誠斌主教等，在進台的大合唱中列隊進堂。祝聖者人手一冊中英文对照的「祝聖大典」。中文司儀路鑑祥神父，英文司儀范良神父，按音彌撒者解釋禮節的進行。

聖言發儀宣讀，就由馬良神父講道(全英文另錄)。之後全體齊唱「聖母降臨」歌。

正式開始授予主教神品儀式。首先由裏禮主教宣讀教宗任命狀，然

後由主禮徐主教訓話，告結束而舉行共祭。

吾牧典禮於六時開始，李輔理主教和輔禮人員，裏禮主教(台北)，羅光總主教和澳門戴維理主教，主禮徐誠斌主教牧師，和香港基督教會主席高碧華女士。

闡明主教的職務，訓勉受祝聖者當盡忠職守，

服務他人，並詢問受祝

聖者是否願意接受這重

任。在李輔理主教一

回答願意之後，在場

金體人員即共同祈求

主賜予豐富的新主教

禮並頌念祝聖主教的

經文時，李神父已給

被立定、祝聖為主教

這是典禮的最高潮。之

後，徐主教給新主教擦

堅振聖油，授福音經書

，戴權戒，戴高冠，投

權杖，然後主禮者引領

新主教登上寶座並與主

禮者及參加祝聖的全體

主教行和平禮。隆重的

祝聖主教大典，至此已

告結束而舉行共祭。

唱聖歌。

是晚八時，徐主教

在明愛餐廳歡宴新主教

及其類屬和嘉賓，會中

教廷駐華大使葛錫迪總

閣聯合領導全堂信衆同

唱聖歌。

暗無限光明。這世界的

光明而驅散

果敢，也需與基督

共同努力。

架與地圖為主題，意義一目了然

十字架之光未照達之處，一片

漆黑，更是醒目。

座右銘是「共苦同甘」，意

即與基督分擔十字架的重負，俾

與基督共享永福。拉丁文座右銘

(又訊)新輔理主

教李宏基在受祝聖前質

教函請電由國內外各地如

香港教區教友傳

女修會代表，教區司鐸

代表均致詞祝賀新主教

榮登牧座。

教李宏基在受祝聖前質

教函請電由國內外各地如

香港教區教友傳

女修會代表，教區司鐸

代表均致詞祝賀新主教